

NAŠE MĚSTO

B Ř E Z E N 2 0 0 7

www.svitavy.cz • www.kultura-svitavy.cz • www.muzeum.svitavy.cz

Připravujeme projekty pro pohodový život

Jak jsme Vás již informovali, připravujeme projekty, na které bychom rádi získali prostředky z fondu EU. Tyto projekty ovšem nejsou připravovány jen kvůli získání takovýchto prostředků, ale jejich cílem je především zvýšení kvality a pohody života v našem městě (např. pro matky s dětmi a seniory). Vytvářejí předpoklady pro možnost aktivního trávení volného času, zlepšují zásadně podmínky pro sportovní činnost a ožíví cestovní ruch.

Postupně Vám tyto projekty představíme a také Vás požádáme o spolupráci. Na základě odborného sociologického výzkumu chceme poznat Vaše názory nejen na tyto projekty, ale také např. na kulturní, sportovní a rekreační možnosti našeho města.

Zároveň velmi oceníme, vyjádříte-li se k jakýmkoliv problémům. Napište své názory na adresu Město Svitavy, T. G. Masaryka 35, 568 02 Svitavy, nebo využijte možnosti internetu a mejlujte je na adresu: info@svitavy.cz s označením „Projekty“.

Seznam projektů, na kterých budeme pracovat:

1. Kavárna, informační a kulturní centrum v parku.
2. Rekonstrukce otevřeného koupaliště.
3. Rekonstrukce Penzionu Sport (ubytovací kapacita pro cestovní ruch, soustředění sportovců, atd.).
4. Přístavba krytého plaveckého bazénu (plavání kojenců, rehabilitace, cvičení).
5. Rekonstrukce stadionu na moderní rekreačně sportovní areál (rekreační a pobytové plochy pro veřejnost).
6. Revitalizace vybraných částí města (odpočinkové zóny s parkovými úpravami, lavičkami, dětské hřiště a malá sportoviště).

Jiří Brýdl, starosta

V tomto čísle:

Rozpočet města 2007 • Větrné elektrárny • Přestavba Slavie
• Ocenění sportovci města



Takhle by se měla přeměnit bývalá stodola v sousedství Langerovy vily (viz i foto dole).

Kavárna a centrum v parku

Projekt kavárny, informačního a kulturního centra v parku odstraní zásadní nedostatky bránící v pohodovém využívání parku. Přestavba bývalé stodoly v sousedství Langerovy vily vytvoří možnost celoročního posezení v kavárně a v pěkných dnech v zajímavě řešeném venkovním posezení. U venkovního posezení plánujeme hřiště pro děti, na veřejných toaletách bude možnost přebalovat miminka.

Součástí zrekonstruované budovy bude informační systém nabízející možnost prohlídkových tras Svitavami, informace o cyklistických trasách i významných památkách, přírodních krásách a kulturních akcích našeho okresu.

V prostoru vedle kavárny bude také pódium pro pořádání menších kulturních akcí. Různorodé kulturní akce budou v parku pořádány pravidelně.

Věříme, že kavárna v parku, včetně řešení informačního centra a dalších zařízení, zaujme i svým architektonickým ztvárněním. Projekt zpracovává ing. arch. Petr Stolín ve spolupráci se svým bratrem Janem Stolínem,



akademickým sochařem. Bratři Stolínové jsou svitavští rodáci a jsou autory úspěšných realizací např. v Liberci.

Rozpočet města Svitavy byl schválen

Zastupitelstvo města schválilo rozpočet města Svitavy na rok 2007 ve výši 515,685 mil. Kč. Zahnuje běžné výdaje ve výši 326,758 mil. Kč a kapitálové výdaje ve výši 188,927 mil. Kč (pouze vlastní prostředky, potvrzené dotace a přijatý úvěr bez předpokládaných kapitálových dotací a předpokládaných úvěrů). Zastupitelé schválili také rozpočtový výhled na rok 2007 - 2013, který najdete na úřední desce MěÚ a na www.svitavy.cz.

Rozpočet výdajů města Svitavy na rok 2007

	v tis. Kč	v %
Výdaje celkem	515 684,9	100
Běžné výdaje	326 758,1	63
Kapitálové výdaje	188 926,8	37
Běžné výdaje	326 758,1	100
Vzdělání	22 554,0	6,9
Kultura	28 974,0	8,9
Tělovýchova a zájm. činnost	16 993,0	5,2
Bydlení a územní rozvoj	61 870,1	18,9
Ochrana životního prostředí	9 800,0	3,0
Sociální péče	85 022,8	26,0
Bezpečnost	9 114,3	2,8
Územní samospráva	71 292,3	21,8
Finanční operace	17 300,0	5,3
Ostatní	3 837,6	1,2
Kapitálové výdaje	188 926,8	100
Doprava	17 154,0	9,1
Vodní hospodářství	28 085,8	14,9
Vzdělání	2 000,0	1,1
Kultura	92 583,0	49
Zdravotnictví	1 590,0	0,8
Bydlení, kom. služby, územní rozvoj	38 785,6	20,5
Ochrana životního prostředí	1 040,0	0,6
Sociální služby	2 284,8	1,2
Bezpečnost	190,0	0,1
Územní samospráva	5 213,6	2,7

Objednejte se na úřad elektronicky

Městský úřad Svitavy rozšířil od 15. února 2007 **elektronický objednávkový systém** o další agendu na odboru vnitřních věcí. Tentokrát **pro žadatele o občanský průkaz**, kteří se mohou objednat prostřednictvím internetu (www.svitavy.cz) na určitý čas **v úterý nebo čtvrtek**. V tyto dny bude žadatel odbaven v čase, který si sám při objednávání zvolí. K zápisu do systému stačí zadat pouze jméno a příjmení a pro případný kontakt zapsat číslo telefonu nebo e-mailovou adresu. Tyto uvedené údaje jsou neveřejné a dalším žadatelům se nezobrazí. Čas pro vyřízení jedné žádosti je stanoven na 10 minut.

Od stejného data jsme upravili i objednávání žadatelů **o cestovní doklad**,

objednat se lze **po celou pracovní dobu v úterý a ve čtvrtek**. Zároveň se zkrátila doba na vyřízení jedné žádosti na 20 minut. Prostřednictvím tohoto systému lze objednat zpracování žádosti o cestovní pas s biometrickými údaji pro občany starší 5 let s dobou platnosti 10 let, cestovní pasy vydávané ve zkrácené lhůtě, zpravidla do jednoho týdne, pro děti do 5 let s dobou platnosti 12 měsíců a pro občany starší 5 let s dobou platnosti 6 měsíců.

Objednat se můžete i **osobně nebo telefonicky** na podatelkách MěÚ (461 550 212, 461 550 401) nebo v ICMS (461 550 350).

Milena Brzoňová,
vedoucí odboru vnitřních věcí

Slovo starosty

Zastupitelstvem města Svitavy byl schválen rozpočet na rok 2007. Tento rozpočet má některé zajímavé charakteristiky. Je „rekordní“ v celkovém objemu prostředků (přesahuje částku půl miliardy) a má „růstový“ trend. To znamená, že v jednotlivých kapitolách je více finančních prostředků, např. ve školství o 4 mil., více jak milionové nárůsty jsou i v oblasti kultury a sportu, více prostředků také dostanou technické služby na úklid a veřejnou zeleň, atd. V důsledku to znamená rozšíření a zkvalitnění „služeb“ pro občany města.

Rekordní výše také dosahuje kapitálový rozpočet, který zobrazuje investiční akce města. Z celkové částky 188 mil. je největší část, 105 mil., určena na Fabriku (85 % uznatelných nákladů se městu vrátí dotací z prostředků EU). Potěšitelná je také skutečnost, že rozdíl mezi běžnými příjmy a běžnými výdaji je 40 mil. Kč. Tento „rozpočtový přebytek“ běžných příjmů umožňuje růstový trend rozpočtu v jednotlivých kapitolách a posilování investiční činnosti.

Velmi důležité je také to, že městu zůstává na podílových listech 37 mil. Kč. Takto výhodně uložené peníze jsou připraveny k spolufinancování domova důchodců a projektů financovaných z EU.

Úspěšné sestavení rozpočtu bylo možné také proto, že město dlouhodobě dobře hospodaří. Poděkování patří minulému zastupitelstvu, především však vedení města z tohoto období Marcela Sezemské a Václavu Koukalovi.

Jiří Brýdl, starosta

Oznámení pro zájemce o byt

Oznamujeme všem zájemcům o byt z nové výstavby organizované městem Svitavy, že předpokládaný termín uzavírání nájemních smluv na 25 bytů vystavených s dotací státu dle nařízení vlády č. 146/2003 Sb. je 1. srpen 2007.

Výběrové řízení k získání nájmu těchto bytů bylo Radou města Svitavy zveřejněno ode dne 1. března 2007 na úřední desce MěÚ Svitavy. Přihlášky do výběrového řízení jsou k dispozici na bytovém oddělení odboru správy majetku od 1. března 2007 a přijímány budou v termínu od 1. do 31. března 2007.

Podrobné informace zájemcům podá Alena Tomášková, bytové oddělení odboru správy majetku MěÚ Svitavy, tel. č. 461 550 260.

Větrné elektrárny na Svitavsku

Zastupitelství města Svitavy schválilo na svém únorovém zasedání záměr vybudování větrných elektráren. Místostarosta Jaroslava Klodnera jsme se zeptali na důvody, proč by Svitavy měly mít větrné elektrárny?

„Jednak chceme podpořit závazek ČR dosáhnout do roku 2010 osmiprocentního podílu obnovitelných zdrojů na hrubé domácí spotřebě elektřiny a netajíme se tím, že je projekt větrných elektráren (VE) ekonomicky velmi výhodný a může městu každoročně přinést do rozpočtu milionů korun.“

Kde by měly být umístěny?

„Pro umístění elektráren hledáme různé možnosti. Můžeme spolupracovat s některými obcemi v regionu, např. jednáme s Poličkou o společné výstavbě na jejich pozemcích. Já se ale přikláním k možnosti postavit vlastní VE na našem pozemku a provozovat je sami. Máme vyhlédnuté lokality, které jsou výhodné z pohledu dobrých

větrných možností i jejich „nenápadnosti“ v krajině.“

Jak vnímáte časté námitky obyvatel z území, kde se mají elektrárny stavět?

„Mohu ubezpečit občany Svitav i okolních obcí, že případná výstavba větrných elektráren (příprava trvá asi dva roky) bude transparentní, že se k ní bude vyjadřovat velké množství institucí, úřadů a v neposlední řadě i samotní občané.“

Je potřeba překonat mýty o negativních vlivech „větrníků“ na životní prostředí či o hyzdění krajiny. Stožáry vysokého napětí, které protkávají celou naši republiku, také nejsou okrasou a nikomu již nevadí. Stačí vyjet do sousedního Rakouska, které je známo svým citlivým přístupem k ekologii a posoudit jak působí velké množství větrných elektráren na ráz krajiny. Určitě lépe, než naše kouřící elektrárny.“

Děkuji.

-ce-

Aktuální stav příprav na dokončení protipovodňových opatření

V současné době vřeholí přípravy na dokončení protipovodňových opatření na řece Svitavě a Lačnovském potoce.

Lačnovský potok

Příznivější je situace na úpravě Lačnovského potoka, kde je zpracována projektová dokumentace ke stavebnímu povolení a zároveň byly získány souhlasy vlastníků dotčených pozemků. V nejbližších dnech podá investor vodohospodářské části úpravy, Zemědělská vodohospodářská správa s.p., žádost o stavební povolení. Město Svitavy vyhlásilo výběrové řízení na zhotovitele projektové dokumentace na rekonstrukci stávajících mostů a lávek.

Celkové náklady na úpravu Lačnovského potoka jsou propočteny na 54 mil. Kč, přičemž 39,5 mil. Kč je podíl Zemědělské vodohospodářské správy a 14,5 mil. Kč podíl města na mosty a lávky. Příprava prací je v takovém stupni, že je reálné je zahájit v podzimních měsících letošního roku s termínem dokončení do konce roku 2009. Zahájení prací závisí na průběhu stavebního řízení a opětovného posouzení poskytnutí dotace na vodohospodářskou část stavby. Mosty a lávky bude nuceno uhradit město Svitavy ze svého rozpočtu, neboť se na ně nevztahuje dotace ze státních zdrojů ani z EU.

Po dokončení úpravy koryta se počítá opětovně s rekonstrukcí komunikace na ul. Zadní podél Lačnovského potoka. Úprava komunikace před dokončením

protipovodňových opatření by nebyla vzhledem k možnému poškození těžkou stavební technikou vhodná. S úpravou komunikace bude pravděpodobně spojena i rekonstrukce vodovodního řadu tak, jak tomu bylo v roce 2006.

Řeka Svitava

Obtížnější situace je s přípravou protipovodňových opatření na řece Svitavě, neboť u této akce je nutné zajistit nejprve vydání územního rozhodnutí. K tomuto účelu byla zpracována projektová dokumentace. Bohužel se prozatím nepodařil zajistit souhlas všech majitelů dotčených pozemků. Z tohoto důvodu bude zpracována studie proveditelnosti, která může být podkladem pro podání žádosti o poskytnutí dotace na zkapacitnění koryta, výstavbu ochranných zídek, ploch pro dočasný rozliv vod a odkalovací nádrže pod rybníkem Dolní. Tyto dokumenty musí zajistit město Svitavy, přičemž celkové náklady dosáhnou výše 450 tis. Kč. Žádost o podporu bude podána do konce tohoto měsíce ve spolupráci s Povodím Moravy s. p., které je správcem řeky Svitavy. Věříme, že po kladném rozhodnutí o financování stavby bude ve spolupráci se správcem vodního toku pokračováno na následných pracích na projektové dokumentaci pro stavební povolení. Současný odhad nákladů na úpravu řeky Svitavy činí 70 mil. Kč. S realizací se vzhledem ke stávající rozpracovanosti počítá spíše na období 2008 - 2010.

OŽP, Antoř

Půjčíme vám

Upozorňujeme vlastníky obytných budov, že město Svitavy přijímá v termínu **do 2. dubna 2007** přihlášky do jarního kola výběrového řízení k získání půjček na opravy domů, případně zřízení nových samostatných bytových jednotek ve stávajícím domě. Schválené půjčky bude možné čerpat od měsíce června 2007. Pravidla pro poskytování půjček jsou stanovena vyhláškou č. 10/2005 města Svitavy o fondu rozvoje bydlení města Svitavy.

Bližší informace a přihlášku do výběrového řízení získáte na bytovém oddělení odboru správy majetku MěÚ Svitavy u p. Maivaldové, tel. č. 461 550 263, e-mail: eva.maivaldova@svitavy.cz.

Upozornění

Znovu upozorňujeme, že každý vlastník nemovitosti má povinnost označit svoji budovu číslem popisným (bíločervená tabulka) a číslem orientačním (modrobílá tabulka). V případě, že občan vlastní objekt k individuální rekreaci, objekt musí být označen číslem evidenčním (červenobílá tabulka).

Tyto tabulky je možné objednat na Městském úřadu Svitavy, Dvořákova 3, dv. č. 1.17 nebo na tel. čísle 461 550 410.

Povinnost vlastníka označit budovu číslem vyplývá ze zákona o obcích. Nesplnění této povinnosti je přestupek a město může vlastníku nemovitosti uložit pokutu do výše 10 000 Kč.

Pavla Velecká, odbor vnitřních věcí

Oprava pokračuje

Koncem minulého roku byla dokončena IV. etapa opravy dominanty našeho města - kostela sv. Josefa. Byla provedena oprava střechy nad hlavní lodí, která si vyžádala finanční náklady ve výši 1 130 000,- Kč. Na financování se podílelo Ministerstvo kultury ČR v rámci Programu regenerace městských památkových rezervací a zón, město Svitavy, Pardubický kraj a Římskokatolická farnost Svitavy společně s naším nadačním fondem.

V letošním roce budeme pokračovat opravou střechy nad apsidou na západní straně kostela. V případě příznivého vývoje při přidělování dotací se započne s opravou východní vstupní strany kostela.

Členové Nadačního fondu kostela sv. Josefa Vám děkují za Vaše dary a přejí Vám v letošním roce hodně zdraví a osobních úspěchů. Doufáme, že tak, jak v minulosti, i v letošním roce podpoříte naši snahu svými dary a napomůžete nám uskutečnit další etapu opravy. Více na tel. 603 91 95 93 nebo na propagačních panelech ve všech svitavských kostelech. Děkujeme!

Antonín Nádvořník, jednatel NF

Přestavba hotelu Slavia - komplexní informace

Počátkem měsíce února byla fyzicky zahájena dlouho připravovaná a očekávaná akce - přestavba hotelu Slavia ve Svitavách. V rámci přípravy území tak budou v únoru a březnu t.r. odstraněny stavby původní ubytovací části hotelu, dále stodola SD Jednota Svitavy mezi budovou ředitelství Jednoty a jejich domem na náměstí č. p. 130 a čtyři garáže stavebně navazující na budovu ředitelství Jednoty. Objekt garáže a skladu za budovou lékárny, který se má také zbourat, bude možno užívat i nadále, neboť bude odstraněn až při zahájení vlastní výstavby. Tento časový posun zbourání objektu garáže a skladu za lékárnu dokládá snahu investora postupovat při přípravě stavby i její realizaci maximálně uvážlivě. Cílem je minimalizovat dopady stavby na běžný život v okolí spolu se záměrem, aby nezbytné zásahy do území přinesly výhradně zlepšení a nikoliv zhoršení stávajícího stavu.

Docela ojedinělý projekt

Po dokončení připravované stavby vznikne velmi zajímavý polyfunkční objekt, který bude pravděpodobně ojedinělým projektem ve městech obdobné velikosti jako jsou Svitavy.

Směrem z náměstí dojde k citlivé, ale velkorysé přestavbě a dostavbě tří historických měšťanských domů. Podle požadavků památkářů bude změněna orientace a tvar

zastřešení těchto tří domů na náměstí návratem k historicky doloženým valbovým střechám s hřebenem střechy kolmo k ose náměstí. Přízemí domů bude provozně i architektonicky uzpůsobeno tak, aby i náhodné kolemjdoucí zaujalo a pozvalo k návštěvě komplexu.

V dalších dvou podlažích budou umístěny kanceláře, zázemí hotelu a pod. Na původní domy bude navazovat prostorná dvorana zastřešená prosklenou konstrukcí. Dvorana bude temperovaná a měla by tak i v nepříznivých klimatických podmínkách navodit pocit příjemnějšího počasí a třeba umožnit „venkovní“ posezení u kávy. Mezi dvoranou a Wolkerovou alejí bude dostavěna hlavní budova areálu. Ta bude obsahovat v suterénu podzemní garáže, v přízemí plochy obchodu přístupné z pasáží, které budou oživeny výlohami obchodů. V dalších podlažích se plánují hotel, kanceláře a rezidenční byty. Dlouhodobou vizí investora zůstává atraktivní propojení plnohodnotných městských ploch náměstí s územím severně k náměstí přiléhajícímu, které zcela jistě v budoucnosti projde zásadní přestavbou.

Jaké jsou termíny?

Termín zahájení, natož pak dokončení stavby je v současné fázi přípravy velmi obtížné stanovit. Investor má za sebou časové

i odborně náročné zjišťovací řízení podle zákona č. 100/2001 Sb. o posuzování vlivu staveb na životní prostředí (zkráceně EIA) se závěrem, že příprava stavby nepodléhá dalšímu posuzování. Je zpracována dokumentace pro územní řízení, která byla s kladným výsledkem projednána se všemi orgány, které hájí veřejné zájmy, jako je Krajská hygienická stanice, Hasičská záchranná služba, Památková péče a pod. Proto mohl být podán návrh na zahájení územního řízení. V rámci tohoto řízení probíhají jednání a konzultace s účastníky řízení, tedy s fyzickými i právníckými osobami, které mohou být stavbou dotčeny. Tato jednání jsou složitá, jsou však vedena oboustranně korektně a je předpoklad, že budou obdobně jako jednání s orgány státu úspěšně dokončena.

Prosíme o trpělivost

Je zřejmé, že není možné postavit tak rozsáhlý objekt bez určitých negativních dopadů stavebních prací na okolí stavby. Jde o to tyto dopady eliminovat. Staveniště je navíc z hlediska přírodních podmínek i umístění v městské památkové zóně mimořádně náročné a složité. I z těchto důvodů je celá příprava konzultována s odborníky významné stavební firmy, která má velké zkušenosti s realizací staveb v centrálních i památkově chráněných částech Prahy a dalších měst.

Ivo Mrvík

Příspěvky města v oblasti životního prostředí

Příspěvek na ošetření stromů

Šest stromů na území města bylo v roce 2006 ošetřeno z velké části za městské peníze, a to v rámci akce, kterou opakujeme už osmý rok. Loni jsme fyzickým osobám poskytli příspěvek ve výši 80 - 90 % z celkového nákladu, právníckým osobám 50 - 70 %. Celkové náklady na ošetření činily 39 970 Kč a z toho přispěl MěÚ částkou 29 740 Kč.

Stromy tvoří důležitou složku zeleně a plní estetickou, mikroklimatickou, hygienickou či ekologickou funkci, čímž se významně podílejí na zlepšování životního prostředí obyvatel v našem městě, což si dobře uvědomujeme. Proto i letos vyhlásilo město Svitavy program na podporu ošetřování významných stromů rostoucích na území města. Přednostně bude příspěvek přiznán na ošetření rizikových stromů. Ošetření spočívá v bezpečnostním a zdravotním řezu, sanaci dutin, zabezpečení koruny stromu proti rozlomení umístěním bezpečnostní vazby. Příspěvek se netýká kácení stromů.

Žádost podejte prosím do 13. března 2007 odboru životního prostředí MěÚ Svitavy (zde jsou potřebný tiskopis a podrobné informace). K žádosti je nutné doložit doklad o vlastnictví pozemku

(výpis z katastru nemovitostí) a kopii katastrální mapy se situačním zákresem předmětného stromu. V žádosti může žadatel uvést návrh odborné firmy, která by byla schopna ošetření stromu provést, případně výši své spoluúčasti na uhrazení nákladů na ošetření.

Pracovníci odboru životního prostředí žádosti posoudí a zajistí zpracování cenové nabídky od odborné firmy. Poté všechny materiály předají k posouzení ekologické komisi rady města, která rozhodne. Komise bude rozhodovat podle kritérií, kterými jsou význam daného stromu z hlediska městské zeleně, stupeň poškození a výše spoluúčasti vlastníka stromu. Podáním žádosti nevzniká na příspěvek automatický nárok. O výsledku budeme žadatele písemně informovat.

Příspěvek na odpad

O poskytnutí příspěvku na poplatek za komunální odpad mohou i letos žádat občané, kteří žijí ve společné domácnosti se třemi a více nezaopatřenými dětmi. O výhodu, kdy město poskytne příspěvek na každé třetí a další nezaopatřené dítě v plné výši, mohou občané požádat až po zaplacení poplatku v řádném termínu do 30. června.

Příspěvek schválilo zastupitelstvo města Svitavy na svém zasedání 14. února 2007. O příspěvek je možno požádat přímo na odboru životního prostředí městského úřadu.

V roce 2001 poskytlo město Svitavy na tyto příspěvky částku ve výši 10,8 tis. Kč. Příspěvek se postupně zvyšoval a v roce 2006 činil 63,8 tis. Kč.

Při této příležitosti připomínáme, že poplatek za svoz a likvidaci komunálního odpadu, nebezpečného odpadu a vytríděných složek komunálního odpadu (papír, plasty a sklo) je pro rok 2007 stanoven ve výši 474,- Kč. Stejně jako v roce 2006 byla tato částka snížena o 24 Kč na osobu oproti ceně 498,- Kč, kterou platí město. Poplatek lze zaplatit pouze jednorázově na celý rok v období od ledna do 30. června 2007. Platbu můžete provést v hotovosti v budově městského úřadu na ul. T. G. Masaryka 25, nebo bezhotovostním převodem na bankovní účet města. Poplatek je možné uhradit i složenkou, která bude v měsíci květnu zaslána každému, kdo nezaplatil v hotovosti do 30. dubna. Případné informace lze získat u Jany Alexové nebo Pavly Liškové na tel. čísle 461 550 253.

Hana Gregorová, Pavel Čermák, OŽP

Náš úřad rozhoduje dobře

Každý z nás se zcela jistě dostal do situace, kdy o něm nebo o záležitostech, které se ho dotýkají, někdo rozhodoval. Málokdy se to líbí. Pak ale nastane situace, kdy se dva dostanou do sporu a nikdo si neumíme představit situaci, že by nebyla autorita, která by stála nad sporem a s maximální možnou mírou spravedlnosti rozhodla, co bude dál. Naopak v této situaci většina z nás takovou autoritu hledá a volá po ní. A tak je zde stát, kraj nebo obec a podle zákonem stanovených kompetencí rozhodují. Aby zejména stát pokryl celé své území, je zde občas až nepřehledná síť úřadů, jejichž prostřednictvím stát, kraje a obce své území spravují tím, že o věcech rozhodují. Rozhodují o sociálních dávkách, o kácení stromů, o vydání nebo zrušení živnostenského oprávnění, o povolení stavby nebo o jejím odstranění, a tak dále.

Je to výsledek procesu

Každé správní rozhodnutí je výsledkem rozhodovacího procesu, který úřad provádí nejčastěji podle zákona o správním řízení, na základě návrhu občana nebo firmy nebo v některých případech z vlastního podnětu, tedy z úřední povinnosti.

Úřad města vydal ve druhém pololetí 2006 celkem 7 818 správních rozhodnutí. Nejvíce jich bylo vydáno na odboru životního prostředí (3 251) a na odboru sociálních věcí a zdravotnictví (3 152). Při uvedení takto vysokých čísel je třeba zmínit, že většinu činností na úseku výkonu státní správy, které byly státem přeneseny na obce s rozšířenou působností, zajišťuje Městský úřad Svitavy nejen pro občany města, ale pro obyvatele

správního obvodu města. Do něj spadá mimo města ještě 28 okolních obcí. V našem správním obvodu žije ke 32 tis. obyvatel.

Jedním ze základních principů, na kterých je postaven výkon veřejné správy, je dvoustupňovost řízení. To znamená, že proti rozhodnutí každého orgánu je možné se odvolat k orgánu vyššího stupně. A ten je povinen vydané rozhodnutí přezkoumat a o odvolání rozhodnout.

Pouze 33 odvolání

Proti výše zmíněným 7 818 rozhodnutím Městského úřadu Svitavy bylo podáno pouze 33 odvolání. V šesti případech odvolací orgán rozhodnutí našeho úřadu zrušil a věc vrátil k novému projednání a ve dvou případech rozhodnutí změnil.

Je logické, že odvolání podává ten, kdo se domnívá, že výsledek rozhodnutí je nespravedlivý nebo rozhodovací proces probíhal nesprávně, nebo jinak řečeno ne v souladu se zákonem. Je faktem, že podání odvolání nikoho nestojí víc než papír, obálku a dopisní známku, pokud pošle odvolání poštou, nebo cestu na úřad, pokud odvolání nadiktuje přímo na úřadě. Nic víc. Závěr je tedy jednoduchý. Pouze 33 občanů nebo firem bylo s rozhodnutími Městského úřadu Svitavy nespokojeno natolik, že jim stálo za to odvolat se. A špatně rozhodnul úřad, dle mínění úřadu vyššího stupně, pouze v **šesti případech ze skoro osmi tisíc případů**. To je, domnívám se, velmi dobré vysvědčení pro městské úředníky a čísla svědčí o jejich vysoké profesionalitě.

Lubomír Dobeš
tajemník Městského úřadu

Informační místa pro podnikatele

Na území ČR je do projektu Informační místa pro podnikatele zahrnuto téměř 180 kanceláří, kde podnikatelé mohou formou veřejné služby získat informace potřebné pro svoji činnost. Podnikatel může se svým dotazem kontaktovat informační místo osobně, telefonicky, pomocí elektronické pošty nebo prostřednictvím formuláře na internetové stránce: <http://inmp.komora.cz>, zde kromě samotného požadavku vyplní i své kontaktní údaje a zvolí libovolné RM, na které je požadavek poté odeslán. Zároveň si podnikatel zvolí způsob obdržení odpovědi na svůj dotaz - písemně na jím zadaný e-mail nebo si řešení osobně vyzvedne na RM (kontaktní údaje na RM obdrží v e-mailu potvrzujícím přijetí jeho požadavku). Více informací o projektu InMP získáte na internetové adrese <http://www.komora.cz> nebo prostřednictvím RM ve Svitavách a jeho expozituru v Litomyšli, Moravské Třebové a Poličce, tel.: 461 568 239, fax: 461 568 240, e-mail: RMSvitavy@inmp.cz.

Finanční úřad informuje

Finanční úřad ve Svitavách rozšiřuje v březnu a v dubnu 2007 úřední hodiny takto: **Pondělí 5. 3., středa 7. 3., pondělí 12. 3., středa 14. 3., pondělí 19. 3.:** oddělení vyměřovací 8 - 12, 13 - 18, podatelna: 8 - 18, pokladna: 8 - 11, 13 - 15. **Úterý 20. 3. a čtvrtek 22. 3. a 23. 3.:** oddělení vyměřovací: 8 - 12, 13 - 16, podatelna: 8 - 16. **Středa 21. 3.:** oddělení vyměřovací: 8 - 12, 13 - 18, podatelna 8 - 18, pokladna: 8 - 11, 13 - 15:30. **Pondělí 26. 3., středa 28. 3. a 2. 4.:** oddělení vyměřovací: 8 - 12, 13 - 18, podatelna: 8 - 18, pokladna: 8 - 12, 13 - 18. **Úterý 27. 3., čtvrtek 29. 3., pátek 30. 3.:** oddělení vyměřovací 8 - 12, 13 - 16, podatelna: 8 - 16, pokladna: 8 - 12, 13 - 16. **sobota 31. 3.:** oddělení vyměřovací: 8 - 12, podatelna: 8 - 12, pokladna: 0. **-fů-**

Kanalizace II. etapa

V červenci 2006 jsme ve městě zahájili investiční akci „Kanalizace města Svitavy, II. etapa“, která je výrazně podporována dotací 12,9 mil. Kč z fondů EU, jmenovitě z fondu ERDF a státní dotací prostřednictvím SFŽP téměř 2 mil. Kč. Investorem akce je město Svitavy, zhotovitelem na základě výběrového řízení EVT Svitavy s.r.o. Celková výše investice je 21 028 490 Kč a termín dokončení je smluvně určen na 30. 10. 2007.

Celkem bude vybudováno 441 metrů gravitační stoky, 261 m stoky tlakové, 144 domovních přípojek a 18 čerpacích šachet a jímek.

Akce je zaměřena na zvýšení kapacity hlavního městského kanalizačního sběrače a na odkanalizování částí města, které nejsou napojeny na ČOV a odpady z těchto oblastí znečišťují řeku Svitavu.

Práce dosud proběhly v ulicích Křivá, Školní, Hraniční a v prostoru nového kruhového objezdu. Velmi obtížnou situaci musel dodavatel řešit zejména v oblasti výstavby kruhového objezdu nejen s ohledem na současně probíhající investici, ale zejména vzhledem ke křížení, vysoké hustotě sítí a značné hloubce jejich uložení. O této komplikované situaci byli občané města průběžně informováni ve sdělovacích prostředcích. V současné době jsou nejsložitější části stavby ukončeny a zkapacitnělá páteřní stoka byla propojena na již dříve rekonstruovanou kanalizaci „Školní“ v prostoru před objektem „Fabriky“.

Dodavatel pokračuje v pracích v ulicích Úvoz, které mají být dokončeny v měsíci březnu. Připravuje se zahájení prací v ulicích Lanškrounská a Lačnovská. Následovat budou ulice Vrchlického a na ní navazující Seifertova, Šafaříkova, Mostní a Příční. Harmonogram prací je dodavatelskou firmou plněn, tudíž lze očekávat ukončení celé investice ve stanoveném termínu 30. 10. 2007.

Jiří Zámečník,
VODA A SPORT s.r.o.

Změny na odboru

K 28. 2. požádala o uvolnění z funkce a o rozvázání pracovního poměru dosavadní vedoucí odboru financí Miluše Bahrynovská, která odchází do důchodu. Nahradí ji ing. Helena Koudelková, dosavadní interní auditorka, která vyhrála výběrové řízení a na funkci se již dva měsíce připravovala. **-zr-**

V nemocnici se dobře vaří



Slavnostního otevření nového stravovacího provozu Nemocnice Svitavy se zúčastnili lékařský personál, senátor Václav Koukal (uprostřed), krajský radní zodpovědný za oblast zdravotnictví Josef Janeček (na foto vpravo dole), na foto vpravo nahoře zprava jsou starosta Jiří Brydl, krajský vicehejtman Roman Línek a ředitel nemocnice Pavel Havří.

Foto: Erik Kluka

Informace z odboru školství a kultury

• 31. 1. a 1. 2. 2007 se konaly zápisy dětí do prvních tříd základních škol. Celkem bylo zapsáno 188 dětí. O případný odklad školní docházky požádalo pro své děti 22 rodičů.

• Tři základní školy a jedna mateřská škola si podaly žádosti o granty vyhlášené Pardubickým krajem.

• Kulturní organizace zřizované městem podaly společně s odborem školství a kultury zatím devět projektů do grantových programů Pardubického kraje.

• Loňské oslavy 750. výročí od prvních písemných zmínek o městě Svitavy navštívilo celkem 50 000 obyvatel i návštěvníků města. Nejvíce diváků se přišlo podívat na silvestrovský ohňostroj a na pouť ke sv. Jiljí (Dny Pardubického kraje).

• Za rok 2006 bylo v obřadní síni úřadu přivítáno celkem 67 dětí - rodiče 35 kluků a 32 holčiček se podepsali do Pamětní knihy. Kulturní vystoupení po celý rok zajišťovaly zářičky základní školy na ulici T. G. Masaryka s paní učitelkou Vlastou Koskovou.

• V uplynulém roce město finančně podpořilo celkem 33 pracovníků s mládeží, kteří se celoročně věnují ve svém volném čase trénování či vedení skupin dětí a mládeže. V rozpočtu města na to bylo vyčleněno 780 tisíc korun. Pro letošní rok schválilo zastupitelstvo města celkem 800 tisíc korun pro pracovníky s mládeží, zároveň schválilo seznam 33 pracovníků s dětmi a mládeží, kteří splnili přísnější kritéria a byli tak do tohoto systému zařazeni.

J. Petr, vedoucí OŠK

„Den D“ - ocenění dobrovolníků

Cílem akce je ocenit 10 vybraných dobrovolníků z Pardubického kraje a zviditelnit dobrovolnou práci lidí. Záštitu převzali 1. náměstek hejtmana Pardubického kraje Roman Línek, starosta města Chrudim Jan Čechovský a místostarosta města Chrudim Roman Málek. Z nominovaných dobrovolníků jich vybere hodnotící komise deset, ti budou 8. 3. 2007 slavnostně oceněni v chrudimském Divadle Karla Pippicha za přítomnosti představitelů Pardubického kraje, partnerů a čestných hostů. Na slavnost budou pozváni všichni nominovaní. Tento Galavečer Den D pořádá občanské sdružení SKP-CENTRUM Pardubice.

Charita Svitavy nominovala na uvedené ocenění dvě dobrovolnice: **paní Marcelu Petrovou a slečnu Kateřinu Pevnou**. Paní Petrová prošla projektem „Návrat do práce v Pardubickém kraji“, realizovaným CC Systems a. s. Hodonín. Při této příležitosti absolvovala ve svitavské charitě praxi a projevila přání vypomáhat této organizaci jako dobrovolnice. Je zařazena v týmu centra denních služeb pro seniory. Katka Pevná dochází do centra denních služeb pro osoby s mentálním postižením. Uživatelům centra pomáhá formou úkonů osobní asistence a podílí se na realizaci aktivizačních a vzdělávacích aktivit.

-bh-

Charita nabízí

Charita Svitavy nabízí formou výpůjčky invalidní vozíky a WC křesla.

Kontakt: Dispečink charitní pečovatelské služby, Zlatoše Pešlová (tel. 461 534 897 nebo 603 364 259), Hřbitovní 1, Svitavy
Úřední hodiny: pondělí 14:00 - 16:00 hod.

Děkujeme dárcům

V lékárně Paracelus na Náměstí Míru Mgr. Šperka je umístěna pokladnička Klubu CF. CF - Cystická fibróza je smrtelná dědičná choroba, dosud nevléčitelná, ničí plíce a následně i jiné vnitřní orgány. S novými metodami jsou jisté pokroky v léčení. Peníze jsou potřeba pro všechny děti v ČR nemocné „CF“, a to na dýchací přístroje, léky, ozdravné pobyty, transplantace plic, srdce a jiné. Všem dárcům upřímné díky.

-zr-



Sedmdesát let obchodní školy

V roce 2006, plném důležitých událostí, jako byly volby nebo oslavy 750. výročí od první písemné zmínky o Svitavách, jsme zapomněli na výročí menší - 70 let od otevření dvouleté české obchodní školy. Bez tohoto začátku by možná nebyla ani dnešní Obchodní akademie a Vyšší ekonomická škola.

Historie školy

Česká dvouletá Obchodní škola ve Svitavách byla zřízena v září 1936 Českou ústřední maticí se sídlem v Praze. Sídlila v budově nedaleko dnešního soudu. Ředitelem školy byl jmenován ing. František Mládek, který s profesorským sborem poslal do praxe jen jedny absolventy. Po Mnichovu v září 1938 byla škola zavřena - byla zrušena a za války byla v jejích učebnách pomocná německá škola.

Po skončení II. světové války byla dekretem Ministerstva školství z července 1945 Veřejná obchodní škola znovu zřízena a dnem 1. září otevřena. Ředitelem školy byl jmenován ing. Miloslav Dušek.

Ve školním roce 1945 - 1946 se začalo vyučovat v původní budově. Měla dvě třídy, v nichž bylo 63 studentů. Školní rok 1946/47 byl zahájen v dnešní II. ZŠ na Masarykově třídě, kde měla VOŠ k dispozici celé druhé poschodí. Následující ročník měl 42 studentů.

Počátkem roku 1946 požádal tehdejší Národní výbor ve Svitavách Ministerstvo školství o zřízení obchodní akademie. Žádost byla kladně vyřízena a Obchodní akademie byla otevřena ve školním roce 1947/48 v nově zadaptované budově na Masarykově třídě.

Setkávání absolventů

Kromě třídních absolventských schůzek byl 25. a 26. května 1968 uspořádán I. všeabsolventský sjezd k 25. výročí trvání

školy. Další velké setkání u příležitosti oslav 50. výročí vzniku OA bylo 20. září 1997.

První pováleční absolventi se scházejí pravidelně, v loňském roce se jich sešlo 21. V letošním roce po téměř 60 letech od ukončení studia, plánují setkání na květen.

Nejstarší žijící absolvent má 84 let, nejmladší 77 let.

Tímto zveme všechny absolventy, kteří ztratili s námi kontakt, i absolventy z let 1946/48, kteří se s námi scházeli, dokud žil třídní organizátor Josef Svojanovský.

Kontaktní adresa:
J. Böhmová, Vančurova 5, 568 02 Svitavy
telefon 461 533 450

Těšíme se na shledání.

Za absolventy 1947 B. Vencel

Poznámka ředitele

OA Svitavy Jaroslava Klodnera:

Historie Obchodní akademie ve Svitavách a jejích předchůdkyň s různými názvy je celkem zamotaná. Určitě jsou pravdivá data z příspěvku pana Vencela, ale my vycházíme z toho, že stávající škola byla založena v roce 1947, kdy výuka začala v dnešní budově. Před deseti lety jsme slavili 50 let vzniku a proto (jinak to ani nejde) si letos připomeneme 60 let existence Obchodní akademie a Vyšší odborné školy ekonomické ve Svitavách.

Oslavy připravujeme na měsíc září 2007 a veřejnost bude včas informována všemi dostupnými prostředky o přesném termínu. Mohu všem slíbit, že oslavy budou adekvátní významu a postavení naší školy v regionu. Již se velmi těšíme na setkání nejen s našimi absolventy a bývalými zaměstnanci, ale se všemi přáteli naší školy.

RNDr. Jaroslav Klodner
ředitel OA a VOŠE Svitavy

Dopadení podezřelí z loupeže

Policejní komisař v minulých dnech obvinil z trestného činu loupeže, neoprávněného držení platební karty a krádeže tři mladíky žijící ve Svitavách. Dvaadvacetiletý, třiadvacetiletý a patnáctiletý muž jsou podezřelí z toho, že dne 26. 1. 2007 kolem desáté večer na ulici Lanškrounská ve Svitavách fyzicky napadli čtyřiašedesátiletého muže ze Svitav. Jeden z podezřelých udeřil poškozeného do obličeje nad pravé oko, v důsledku toho muž upadl na zem, kde ho další podezřelí bili pěstmi a prohledávali mu kapsy. Následně mu odcizili

peněženku s šesti sty korunami, platební kartou a dalšími osobními doklady.

Vzhledem k tomu, že poškozený měl u platební karty poznamenaný PIN kód, vybrali poté z bankomatu šest tisíc korun, o které se rozdělili. Ke zranění poškozeného nedošlo. Svitavským kriminalistům se podařilo po vytěžení městského kamerového systému natipovat možné pachatele, k jejichž dopadení přispěli velkou měrou strážníci městské policie. Podezřelí jsou stíháni na svobodě.

vrchní inspektorka
nrap. Mgr. Martina Simonová

Městská policie informuje

Výtržnictví - Ovládal své chování!?

Dne 14. 2. 2007 po čtrnácté hodině přijala stálá služba MP oznámení občana, že před prodejnu Billa dochází k napadení. Ihned byla na místo vyslána hlídka a zaměřena kamera MKS, pomocí které byl celý další průběh rvačky zaznamenán. Taktéž byla ihned informována stálá služba policie ČR. Jelikož vzniklo důvodné podezření ze spáchání trestného činu, byla následně celá záležitost předána PČR k dalšímu šetření. Všeobecně policii známý pachatel napadl bezdůvodně mladíka. Jevil i známky vlivu jiných návykových látek, než je alkohol.

Nepovolený výlep plakátů

Dne 13. 2. 2007 stálá služba MP zaregistrovala na jedné z kamer, že v prostoru autobusového náměstí jedna osoba znečišťuje veřejné prostranství nepovoleným výlepem plakátů. Ihned proto na místo vyslala hlídka MP, která muži vysvětlila protiprávnost jeho počínání a přestupek vyřešila blokovou pokoutou.

Skončil ve výkonu trestu

V průběhu pochůzky spatřili dne 13. 2. 2007 strážníci 38letého R. P., o kterém jim bylo známo, že měl nastoupit do výkonu trestu. Tuto informaci si ověřili i na PČR. Poté R. P. předali hlídce PČR, která již prováděla další úkony k nástupu do výkonu trestu.

Podezření z trestného činu předáno PČR

Dne 6. 2. 2007 krátce před 21. hodinou požádala RZS o pomoc při výjezdu ke zraněnému muži, který je podnapilý a agresivní. V chodbě bytového domu spatřili strážníci staršího muže, který byl zraněný na hlavě. Následně ho RZS na převezla na ošetření do nemocnice. Přítomní svědci uvedli, že 60letého muže napadl před domem nějaký mladík. Dle popisu, který strážníci získali, se jim podařilo podezřelého muže zastihnout o několik ulic dále. Dotyčný se s nimi dobrovolně odebral na místo napadení, kde ho svědci identifikovali. Poté se 17letý mladík, rovněž v podnapilém stavu, k napadení doznal. Strážníci přivolali na místo hlídku Policie ČR a předali jí všechny zjištěné poznatky.

Po „chlustu“ je silný

Strážníci MP zadrželi 1. 2. 2007 ve 22:20 na náměstí Míru 19letého mladíka, který poškodil reklamní tabuli v podloubí. Svou vinu na místě přiznal se slovy „to bylo po chlustu“. Byl rovněž ochoten uhradit majiteli vzniklou škodu. Vzhledem k pozdní hodině uvědomili strážníci poškozeného druhý den a poté bude celá záležitost dořešena.

K. Čupr, velitel

Hasiči bilancovali

V soboru 13. ledna 2007 se uskutečnila výroční valná hromada Sboru dobrovolných hasičů Svitavy-Lány, které se zúčastnil starosta města Jiří Brýdl. Na ní mimo jiné zaznělo:

- Sbor má 34 členů, z toho je 5 žen, 8 členů sboru je zařazeno do výjezdové „Jednotky sboru dobrovolných hasičů města Svitavy“.

- Soutěžní družstvo dobrovolných hasičů se v loňské roce zúčastnilo 6 soutěží, na okrskové soutěži pořádané ve Vendolí se umístilo na 1. místě a v okresní svitavské lize se umístilo na 12. místě. V letošním roce byl sbor pověřen pořádáním okrskové požární soutěže.

- Členové sboru brigádně provádějí drobné úpravy hasičské zbrojnice a požární techniky používané výjezdovou jednotkou, zde odpracovali 110 hodin. Při úpravách hasičské zahrady, kde se konají různé kulturní akce, odpracovali 296 hodin.

- V závěru valné hromady se hovořilo o rozšíření členské základny, zájemci se mohou přihlásit v hasičské zbrojnici na ulici Požární.

Ze zprávy o činnosti Sboru dobrovolných hasičů Svitavy - Lány, zpracované jejím jednatelem Petrem Lédlem vybrala

M. Brzoňová

Významné ocenění



Na výroční valné hromadě Sboru dobrovolných hasičů Svitavy-Lány bylo předáno Čestné uznání Sboru dobrovolných hasičů Čech, Moravy a Slezska dlouholetému členovi panu Josefu Vránovi při příležitosti jeho životního jubilea. Pan Vrán je členem sboru od roku 1970 a během té doby byl předsedou sboru, jednatel a naposled pokladníkem.

Za práci na úseku požární ochrany byl odměněn medailami Za příkladnou práci, Za zásluhy, Za mimořádné zásluhy a Za věrnost.

Přejeme p. Vránovi hodně zdraví, osobní pohody a ještě mnoho aktivních let ve sboru dobrovolných hasičů.

Distribuci

zajišťuje firma Lubomíra Pospíšila. S nesrovnalostmi v doručování se obračejte na telefon 608 024 585. Příští číslo vyjde 29. 3. 2007.

Kočárky a koloběžky projely náměstím



Mateřské centrum Krůček uspořádalo k 15. výročí vzniku prvního MC v ČR svůj karnevalový průvod s „alegorickými vozy“ (kočárky, koloběžky tříkolky, plastové traktory nebo nákladáky...) kolem náměstí. Karnevaly, průvody i reje uspořádala MC k tomuto jubileu souběžně v řadě měst celé republiky.

Foto: Erik Kluka

Kácení stromů

V tomto období probíhá kácení stromů na ul. Hálkova (7 ks), Chelického (6 ks), Radiměřská (3 ks), 5. května (1 ks) a Zahradní (1 ks).

Důvodem kácení stromů je jejich výrazně snížená bezpečnost ve vztahu k okolí (chodci, silniční provoz, budovy apod.). Kácením stromů předcházíme možným

škodám na zdraví osob či majetku. Za pokácené stromy vysázíme 19 nových stromů. Vzhledem k připravované studii architektonického řešení ul. T. G. Masaryka nebude prováděn radikální řez kulovitých javorů na této ulici. U stromů bude proveden pouze běžný zdravotní řez, při kterém se odstraňují větve suché a větve napadené hnilobou.

Radim Klíč, TSMS Svitavy

Pozvánka na sportovní akce v březnu

SO 3. 3. Modelklub:	Zimní liga házedel (10:00 - 5. kolo, louka za ZŠ Felberova)
Volejbal:	TJ Sy - Tatra Litovel (10:00 - 2. liga ženy, hala Na Střelnici)
Kopaná:	TJ Sy - Čistá (14:00 - příprava dorostu, stadion Míru)
Basketbal:	TJ Sy - Humpolec (17:00 - liga dorostu, hala Na Střelnici)
NE 4. 3. Šachy:	ŠK Sy „C“ - TJ Lanškroun (9:00 - budova ČSTV)
Basketbal:	TJ Sy - BC Brno (10:00 - liga dorostu, hala Na Střelnici)
SO 10. 3. Basketbal:	TJ Sy - Kbely (18:00 - III. liga mužů, hala Na Střelnici)
Hokejbal:	1.HBC Sy - Ježci Heřmanův Městec (14:00 - 2. NHBL muži, hřiště Lačnov)
NE 11. 3. Šachy:	ŠK Sy „A“ - Sokol Horní Čermná (9:00 - salonek restaurace ASTRA)
Basketbal:	TJ Sy - Sokol Motol (10:00 - III. liga mužů, hala Na Střelnici)
Volejbal:	TJ Sy - Jiskra Litomyšl (10:00 - KP kadetky, ZŠ Felberova)
SO 17. 3. Volejbal:	TJ Sy - Choceň, Polička (9:00 - KP ml. žákyně, ZŠ Felberova)
	TJ Sy - VŠB Ostrava (10:00 - 2. liga ženy, hala Na Střelnici)
Ne 18. 3. Šachy:	ŠK Sy „B“ - Lok. Česká Třebová „C“ (9:00 - budova ČSTV)
Volejbal:	TJ Sy - Energetik Chvalčovice (10:00 - KP junioři, hala Na Střelnici)
NE 25. 3. Kopaná:	TJ Sy „A“ - Prachovice (15:00 - KP muži, stadion Míru)
SO 31. 3. Volejbal:	TJ Sy - turnaj - KP minipřípravky dívky (9:00 - hala Na Střelnici)
Kopaná:	TJ Sy „A“ - Čáslav (10:00 st. a 11:45 ml. - ČD žáci, hřiště v Lánech)
	TJ Sy - Litomyšl (11:00 st. a 13:15 ml. - KP dorostu, stadion Míru)
Hokejbal:	1.HBC Sy - Jestřábi Přelouč „B“ (15:00 - 2. NHBL muži, hřiště Lačnov)
Modelklub:	Veřejná soutěž - „Jarní COMBAT“ (9:00 - F2D, areál Cihelna)
NE 1. 4. Kopaná:	TJ Sy „B“ - Pardubičky (9:30 st. a 11:15 ml. - KP žáci, hřiště v Lánech)
	TJ Sy „B“ - Sebranice (16:00 - I. B tř. muži, hřiště v Lánech)
Volejbal:	TJ Sy - Spartak Choceň (10:00, kadetky, hala Na Střelnici)